



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЗАПАДНЫЙ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ОКРУГ
г.МОСКВА

Автономная некоммерческая дошкольная образовательная
организация «Гармония»

121374 г.Москва, ул.Ращупкина, д.3, к-с 2, тел.(495) 440-19-82, 440-19-92, 440-67-35

Материально-техническое обеспечение в АНДОО «Гармония»

Материально-технические условия по реализации образовательной программы соответствуют:

- 1) санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам;
- 2) правилам пожарной безопасности;
- 3) требованиям к средствам обучения и воспитания в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями развития детей;
- 4) оснащенности помещений развивающей предметно-пространственной средой;
- 5) требованиям к материально-техническому обеспечению программы (учебно-методический комплект, оборудование, оснащение (предметы)).

Работа по материально-техническому обеспечению планируется в годовом плане.

В АНДОО «Гармония» создано единое образовательное пространство из разных помещений групп, кабинетов и залов, а также на территории.

Характеристика материально-технической базы.

<i>Объекты, подвергающиеся анализу</i>	<i>Характеристика предназначения и оснащения объектов</i>
Здание детского сада находится по адресу: РФ,121374,г. Москва, ул. Ращупкина, дом.2, корпус 3	В здании 2 этажа; имеется центральное отопление, подведены вода и канализация. Полностью оснащено сантехническим оборудованием, видеонаблюдением. Подвал и крыша отвечают требованиям СанПиНа и пожарной безопасности. За зданием детского сада закреплён участок земли, имеющий металлическое ограждение и видеонаблюдение.
Кабинет директора	Находится на первом этаже, оснащён необходимым оборудованием, компьютером. Деятельности: Совещания при руководителе. Консультации для педагогов, родителей
Методический кабинет	Методический кабинет находится на первом этаже, полностью оборудован. Имеются библиотека методической литературы и периодических изданий, 1 компьютер, 1 ноутбук, 1 принтер, 1 ламинатор, фотоаппарат, демонстрационные материалы. Деятельности: Осуществление методической помощи педагогам. Организация консультаций, семинаров, педагогических советов.

	<p>Выставка дидактических и методических материалов для работы с детьми по различным направлениям развития.</p>
Групповые комнаты	<p>В детском саду 9 групповых комнат, оснащенных видеонаблюдением. Каждая группа имеет игровую, спальную, раздевалку, свой вход из общего коридора и свой выход на улицу, отдельный санитарный блок с душем, буфетную. Группы полностью оснащены детской мебелью в соответствии с возрастом и требованиям СанПиНа, шкафами для учебно-методических и раздаточных материалов, рабочими столами и стульями для взрослых. Имеются материалы и оборудование для поддержания санитарного состояния групп. Оснащение предметно-пространственной развивающей среды соответствует возрасту детей и ФГОС ДО.</p> <p>Деятельности: Образовательная деятельность с дошкольниками. Совместная деятельность детей со взрослыми и дошкольниками. Самостоятельная деятельность детей НОД по музыке. Индивидуальные занятия. Тематические досуги. Театрализованные представления. Развлечения. Праздники и утренники. Родительские собрания. Консультативные занятия с родителями и воспитателями. Утренняя гимнастика. НОД по физической культуре. Индивидуальные занятия. Тематические досуги. Спортивные праздники и развлечения.</p>
Спортивный зал	<p>Спортивный зал находится на первом этаже, оснащен видеонаблюдением, оборудован спортивным инвентарем. Программно-методические материалы соответствуют возрастным особенностям, учитывают состояние здоровья детей, планируются с учетом ФГОС ДО.</p> <p>Деятельности: Образовательная деятельность с дошкольниками по физическому развитию. Индивидуальные занятия. Утренняя гимнастика. ООД и НОД по физической культуре. Спортивные праздники и развлечения. Кружковая работа.</p>
Бассейн	<p>Бассейн находится на первом этаже, оснащен видеонаблюдением, оборудован спортивным инвентарем. Имеет отдельный вход и вход из общего коридора сада. Бассейн имеет 2 дорожки 25 метров с душевыми, раздевалками. Программно-методические материалы соответствуют возрастным особенностям, учитывают состояние здоровья детей, планируются с учетом ФГОС ДО.</p> <p>Деятельности:</p>

	Образовательная деятельность с дошкольниками по физическому развитию.
Музыкальный зал	Музыкальный зал находится на втором этаже, оснащен видеонаблюдением. В нём имеется фортепиано, музыкальный центр, мультимедийное оборудование, детские музыкальные инструменты, передвижные балетные станки. Программно-методические материалы соответствуют возрастным особенностям, учитывают индивидуальные особенности детей, планируются с учетом ФГОС ДО. Деятельности: Образовательная деятельность с дошкольниками по художественно-эстетическому развитию. Индивидуальные занятия. Кружковая работа.
Кабинет педагога-психолога	Кабинет педагога-психолога находится на втором этаже, оснащен видеонаблюдением, оснащен необходимым оборудованием, магнитофоном, оборудованием для игр с песком, 1 компьютером. Программно-методические материалы соответствуют возрасту, учитывают индивидуальные особенности детей, планируются с учетом ФГОС ДО. Деятельности: Индивидуальные занятия, коррекционная работа. Консультация родителей, педагогов.
Кабинет учителя-логопеда	Кабинет логопеда находится на втором этаже, оснащен видеонаблюдением, оснащен необходимым оборудованием, магнитофоном. Программно-методические материалы соответствуют возрасту, учитывают индивидуальные особенности детей, планируются с учетом ФГОС ДО. Деятельности: Образовательная деятельность с дошкольниками по речевому развитию. Индивидуальные занятия, коррекционная работа Консультация родителей, педагогов.
Кабинет ИЗО	Кабинет ИЗО находится на втором этаже оснащен видеонаблюдением и оснащен необходимым оборудованием, магнитофоном. Программно-методические материалы соответствуют возрасту, учитывают индивидуальные особенности детей, планируются с учетом ФГОС ДО. Деятельности: Образовательная деятельность с дошкольниками по художественно-эстетическому развитию. Индивидуальная работа, кружковая работа.
Кабинет английского языка	Кабинет английского языка находится на втором этаже, оснащен видеонаблюдением и оснащен необходимым оборудованием, магнитофоном, телевизором. Программно-методические материалы соответствуют возрасту, учитывают индивидуальные особенности детей, планируются с учетом ФГОС ДО. Деятельности: Образовательная деятельность с дошкольниками по изучению английского языка. Кружковая работа, индивидуальная работа.
Кабинет «Подготовки к школе»	Кабинет ФЭМП находится на первом этаже, оснащен видеонаблюдением и оснащен необходимым оборудованием, магнитофоном. Программно-методические материалы

	<p>соответствуют возрасту, учитывают индивидуальные особенности детей, планируются с учетом ФГОС ДО.</p> <p>Деятельности: Образовательная деятельность с дошкольниками по познавательному развитию. Индивидуальная работа.</p>
Пищеблок, кладовая	<p>Находится на первом этаже, оснащен видеонаблюдением. Полностью оборудован инвентарем и посудой: духовые шкафы, плиты, холодильное оборудование и прочее.</p> <p>Деятельность: Организация питания в детском саду.</p>
Прачечная	<p>Находится на первом этаже, оснащен видеонаблюдением. Полностью оборудована необходимым инвентарем и электрооборудованием. Имеются современные стиральные машины и швейная машинка.</p> <p>Деятельность: Стирка и глажка белья, починка белья и пошив костюмов.</p>
Медицинский кабинет	<p>Медицинский кабинет находится на первом этаже, оснащен видеонаблюдением и полностью оборудован необходимым инвентарем и медикаментами, медицинской мебелью. 1 компьютер. Имеется отдельный процедурный кабинет, изолятор. Создает условия для охраны здоровья воспитанников, в том числе обеспечивает:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) текущий контроль за состоянием здоровья воспитанников; 2) проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере здоровья; 3) соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов; 4) расследование и учет несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в ДОУ в установленном порядке.
Выставочный салон	<p>Находится на первом этаже, оборудован необходимой мебелью, оснащен видеонаблюдением.</p> <p>Деятельности: Тематические выставки. Выставочные экспонаты. Образовательная деятельность с дошкольниками по художественно-эстетическому и познавательному развитию</p>
Участки для каждой группы	<p>На территории ДОУ оборудовано 11 участков с 11 верандами (отдельно для каждой группы). На всех участках имеются зеленые насаждения, игровое оборудование, песочницы в соответствии с возрастом и требованиями СанПиН. Все участки находятся под видеонаблюдением.</p>
Физкультурная площадка (стадион, футбольное поле)	<p>Спортивная площадка имеет резиновое покрытие, беговую дорожку, разметку для проведения подвижных игр.</p> <p>Деятельности: Образовательная деятельность по физическому развитию. Индивидуальные занятия. Утренняя гимнастика. ООД и НОД по физической культуре. Спортивные праздники и развлечения. Кружковая работа.</p>

Цветник	<p>В цветники высажены однолетние и многолетние растения, декоративные кусты. Цветник также является площадкой для проведения исследовательской деятельности детей и освоения культурных практик человека. Оснащение для ухода за цветником соответствует возрастным особенностям детей.</p> <p>Воспитание трудовых навыков, развитие эстетического вкуса, познавательной деятельности, оздоровление, развитие эмоциональной сферы, выработка навыков безопасного поведения.</p>
---------	--